

## 神的梦—建造基督的身体

延伸训练的负担主要是复制预备训练的负担，将预备训练的火继续焚烧到延伸训练里。在预备训练中，弟兄们如何传输训练的负担、异象与实行的点，在延伸训练中，作种子的弟兄们也照样传讲。这次训练主要以创世记二十八章与三十五章为基础，借着雅各的梦启示出神有一个梦，这个梦就是神心头的愿望。借由马太十六章我们清楚看见，神要凭借基督这立地通天的梯子，来得着一个建造的召会——神的家，就是神人调和、合并的居所，乃是永远的伯特利。

事实上，成就创世记二十八章神这个梦的路，就是完成以弗所四章所启示之建造的路。首先，我们需要与神建立个人、亲密的关系——与主立约，过奉献的关，除去我们中间的外邦偶像，洁净自己；然后，起来上伯特利去，投身在召会生活中，把一千两的恩赐都摆出来，学习从主领受负担，出去与人建立朋友、弟兄、同伙和门徒的关系，打开家作家中训练，叫每个弟兄姊妹的家，都能成为福音、生命和真里的站口。这样，人人尽功用、全体事奉，基督的身体就能渐渐长大，以致在爱里把自己建造起来，使神的梦得以实现。

## 训练满有主的同在与祝福

关于这次训练，除了主日早上两堂聚会没有分组之外，每堂聚会时间均有分组。聚会前5分钟开始唱诗、操练灵，然后由2-4位弟兄释放信息40分钟，之后则分组交通。50岁以下的弟兄姊妹们分成6个大组，每个大组包含3-4个小组以及一位导员，每个小组有一位小组长。分组时间前20分钟，由小组长带着组员先有5分钟的祷告，然后分享、消化信息的负担15分钟。在小组分享时间，长老同工们和导员们有一对一的交通与成全。分组时间后20分钟，则以大组为单位，先每个小组展览，再由导员总结、加强。那些没有分

组的弟兄姊妹则留在会场，由长老同工们继续传输异象、交通负担。训练聚会人数，周五与周六约290人，主日上午约620位，下午约120位直到训练结束。

除了信息之外，周六晚上开放15分钟给尚未奉献的弟兄姊妹上台奉献，约有30多位作了人生的第一次公开奉献。周六下午，有南加州各校园的分组交通，并宣告要来一年将结常存果子：UCLA、SMC、Pepperdine共80位，UCSB、SBCC共20位，ASU有80位，UCSD、SDSU、NU、AIU、CSUSM共150位，UCI、IVC共70位，UCR有15位，USC有50位，CSULA、ELAC共80位，CalTech有10位，PCC有15位，总共570位。另外，Fort Hays State U. (KS) 有12位。

周六晚上聚会末了，有网络基甸三百勇士的特别交通。主日早上擘饼后，有半小时财务奉献的特别交通；下午有建立活力关系以及家中训练的专题交通，以及弟兄姊妹们分享实行的见证，最后还有彼此问、互相答的时间。借由敞开、互动的研讨，弟兄姊妹都愿意回到各地落实地实行，并帮助没有参训的弟兄姊妹们也能进入训练的负担与实行。

整个训练满有主的同在与祝福，关键在于有多而透彻的祷告：长老同工们和服事的弟兄们，从周五下午五点就聚在一起祷告一小时，在聚会前也有半小时的祷告，周六和主日早上八点半、下午两点半各有半小时的祷告，周六晚上聚会前也有半小时的祷告；小组长和导员们，周五下午五点半祷告一小时，周六和主日下午两点各有半小时的祷告；以及周五和周六，每堂信息都有4-6位父老们守望的祷告。

## 见证与分享

◎ 通过此次训练，我看到神实在是一个又真又活的神。祂有一个梦，就是永远的伯特利，神家的建造。在创世记二十八章，我们看到祂和雅各一样，乃是一个无家可归（homeless）的神。在圣经中，神心头所渴

望的只有一件事，就是建造祂的家——祂永远的居所。为此，祂必须有建造的材料。我们原都是泥土，但神不放弃我们，借着重生、更新、变化我们，祂要使我们成为活石、成为柱子，成为建造的好材料。

以弗所书四章是整本圣经中最难应验的一章——建造基督的身体，使每个人都达到了信仰上并对神儿子之完全认识上的一，达到了长成的人，达到了基督丰满身材之度量。这是何等的艰难！为此，我们就要走神命定之路，走“家中生、养、教、建”之路。首先，我们要与神、与人建立生机活力的关系：从朋友到弟兄，从弟兄到同伙，从同伙到门徒，直到我们成为主的复制；不仅在生命上，也在性情上，与祂一模一样。

其次，我们把自己完全奉献给主，为主打开家，传扬万邦的福音。人人都可以打开家尽功用，个个都能在家中作训练，繁增、建造神的家。另外，人人都应当“全时间”事奉主。无论是在职的、或在学的，都可以抓住机会传福音、牧养人，与人建立生机的关系，为主产生更多建造的材料。不仅如此，年轻的一代更要承袭上一代弟兄们的路一直往前，他们怎样讲、怎样作、怎样行，我们也要照样讲、照样作、照样行。

愿我们每个人都能作火种，把福音的真理带到各自的地方去，在开学时得着更多学生，让主这条恢复的路越走越远，越走越兴旺，越走越荣耀！

◎ 这个周末的延伸训练真是非常宝贵。我们从创世记二十八章看到雅各在伯特利的梦，乃是神的梦。神把祂的梦放到了雅各里面；同样的，神也把这个梦借着圣经向我们打开。这个梦给我们看见，神渴望得着一个居所，一个神人调和、互相内住的居所；而这个居所乃是祂的彰显。今天，我们就是神的居所。

借着信息与弟兄姊妹们的分享与见证，神的梦深深地印在我里面。人生中有很多的梦，只有这个梦是永恒的，是值得追求、圆梦的；也只有这个梦的实现，才是有意义的。感谢主，给我们这么丰盛的周末。

◎ 这次训练，很多年长弟兄分享他们得救、传福音、牧养新人以及打开家的经历，鼓舞我们这些新得救的弟兄也能够为着神在地上的居所尽功用。尤其是学生时期就打开家，打开自己租住的公寓尽功用的弟兄。现在我在学校附近与同学合住，我不仅没有让同学成为弟兄，有时还经常被世界绊跌；而弟兄的分享

让我领悟，我需要加强祷告，加强属灵的操练，加强与神生机的关系。已过一年，我虽然经常带福音朋友来聚会，甚至在学校分发福音单张，但我并没有将朋友作成弟兄。求主在要来的新学年，能够增强我传福音的能力，叫我成为结果子、尽生机功用的枝子。

◎ 这个训练将神的梦——永远的伯特利启示我心中，也把实现这梦的路向众人启示出来。我得救以来，虽然一直活在召会中，参加各种聚会，也有一些服事，但主的话还是暴露了我：我对主的爱是不是有条件的？我的事奉是不是联于主，住在主里面？是不是讨主的喜悦？我们的聚会是不是例行的公事？我的说话是不是凭自己说的？我的行事是不是凭自己行的？真是要求主赦免我！我愿意跟随主走这条新路，也是一条古老的路，乃是历代使徒所走过而未走完的路。

◎ 这个周末的训练真是丰富；伯特利的梦不仅是雅各的梦，也是神的梦，更要成为我们每个人主观的梦——愿意与主配合，成为主合用、有价值的器皿——神建造中的柱子。伯特利的梦提醒我这从小在基督徒家庭长大的“老人”，不该是老旧，而该是老练——老练地实行神命定之路：更新奉献自己、打开家、得青年、牧养人、同成全。求主让这样的异象与负担，定住我一生的脚步，在末后的时代作迎接主回来的人。

◎ 这次训练让我得知了许多：一、得知神的梦；二、得知敬拜神，原来是与祂亲嘴——与祂有个人、情深的亲密关系；三、得知得着学生、青年人的重要性；四、得知我们要去“照样作”、“照样讲”、“照样行”。感谢主把我带来参加这次训练，太值得了。

◎ 已往我们传福音、带人得救，大部分都着重在受浸这一关；只要人一受浸，就觉得大功告成了！即便喂养他，只要他正常聚会，也就OK了！殊不知福音朋友成为弟兄之后，不光要在爱里喂养他，使他生命长大，还要在爱里带领他、教导他、成全他，使他成为传福音的伙伴，与我们一同兴旺福音！至终，同伙的关系还要在彼此相爱中，一同长大、变化、建造，成为主的门徒！这就是我们所讲的生、养、教、建。

感谢主，这次训练向我们展现了一条明确、易懂、又可实际操作的路——建立四步神圣、属灵、生命的关系：住在主里面，向主一样地降卑自己，用神圣的爱去爱我们的朋友、弟兄、同伙，以建造神的家！